C - 7 - 7. llpuBejieHne 1mojo6HbIX cjAaraeMbiX U pacKpbITHe CKOOOK.
BAPUAPT 1
1. YnpocTute BhIpaskeHue:
1)a)2,8-25y; 6) =5,5w-10; B)0.4-69p; 1) —bu - (—14);
2) a) —6m-0,25n; ©6)6,5d-8¢; B) —0,7f-4,8k; 1) - Zhc.
2. PpuBenure nogo6Hble ciaraembie:
1) a) 5p+6p; 1) =56y +4y; ) 19 — 2g;
) 8u—25u; 1) —6,9c+¢;  3) %n + 5n;
) =272 —8z; e) —x—2]1x; n) %f—f;
2) )20f—|—26f—13f—|—f, B) —v—v—v—13v—v —v;
0) —28t + 28t + 18t — 22¢; 1)21,82s5 + 31,87s 4 28,835 — 19,02s;
)
)
)

o

0
B

o

3)a)19p—19p—y+23y; 1)g+u—g+u+16;
6) —16¢c — 21n 4+ 13n 4+ 3c¢; II) 28 — 2z 4+ 28x — 28x + 2z;
B) 1,25+ 22t — 135 — 1,76, e) 1.6—v+12—1.2f —1,7—0,7f.
3. Pacrpoiite cro6ru:
VA W ()
Jr—(w=—yg); 1) —t—(=c+b)
) (d— )—(f—Q) B) = (p—71)+(w—yg);
) (t—c)+ (b= d) 1) 1= (bc) — (t +g).
4. PackpoiiTe cKOOKM ¥ NPUBEIUTE M0J00HBIC cilaraeMble:
1) a) 11s 4+ (11f — 6s); B) 29 + (18 — 17¢);
) —27c¢ — (20k — 27¢); r) —(13y — 10) + 5;
2) a) (11 + 24b) + (10b— 23);  B) (14 — 4d) + (24d — 17);
)
)
)

1)
2)

(o) U« Vi an) Y o V)

)}

6) —(Tn+27u) — (14n — 12u); 1) (2r — 27q) — (4 4+ 11r — 8¢);
3) a) 10q + (2¢ — 25) — (18¢ 4+ 9); B) (21 —7r) — (24r — 14) — 18;
(255 —25) —21s = (5 —10s); 1) 4f —(f+2g9)— (99 — 26f).
. YIpocTuTe BhIpazieHUe:

o

6

ot

1) a) 5(3¢ — 11) 4 5¢; B) 2(7r — 11) — 14r + 11;
6) 16¢ +6(15 — 15¢); 1) 11+ 12(16 — 15d) + 13d;
2) a) 14w — 12(5w — 8); B) 15 — 11u — 12(16u — 11);
6) —S(11f +8)+7; 1) 8—12(8— 7x) — 16x.

6. Packpoiite ckobru u ynpocrure:
a) w— (w— (10w — 3)); B) 8 — (6s — (9s — (45 +5)));

6) 9r — ((3y — 4r) + 10y); r) 5¢ — (2¢ — ((= — 13¢) — 5z2)).
7. PaliguTe 3HauyeHue BbIpaskeHUA:
a) 3,1p+2,9(p — 45) npu p = —6,8;

)
6) 4,6(9p — 6) — 1,61 npu p = 3.8;
B) 4 6(p 6) —4.4(9—p) upnp=4Z;
r) 65(p+6) = 55(12—p) npup=-07T.
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C - 7 - 7. llpuBejieHne 1mojo6HbIX cjAaraeMbiX U pacKpbITHe CKOOOK.
BAPHUAPT 2
1. YnpocTtute BhlpaieHue:
1)a) 7,6-25k; ©6) —6,5v-14; B) 0,6-6,8b; 1) —25u - (—14)
2) a) —6¢-0,25d;  6) 5,5z -8x; B) —0,6m-7.5s; 1) %y : 17—5n
2. PpuBennTe nopo6Hble ciaraeMble:
1) a) 8k +5k; 1) =5.9u+6u; k) ¢f — 7f;
6) 6m —2,8m; n) —6,4n+mn; 3) %p + %p;
B) —22d — 2d; e) —x — 1, 1xz; wu) %t — t;
2) a) 18t + 15t — 16t +¢;  B) —b—b—b—24b— b — b;
6) —12a + 15a+ 25a — 27a;  1)32,52¢ 4 44,29¢ 4+ 17,56¢ — 14,21 ¢;
3) a) 26k — 14k —u+22u; 1) f4+m—f+m+12;
6) —27Tn — 20p+ 10p + 12n; 1) 25 — d + 25z — 9x + 25d;
B) 0,2c+1,3a — 1,5¢— 1,6a; €)25—-0b4+1—-1t—2—-109¢
3. Packpoiite cko6Ku:
Da)a+(y+w); ) o (utr)
Yp—lg=k) ) b= (=s +m)
)
)

2)

O OV

(@—y)— (0o B)u—(r—p)+(g—k)
b—z)+(m—a); 1)13—(m—2z2)—(b+E).
4. PacipoiiTe cKoOKM U NpUBeauTe M0A00HLIe claraeMble:

1) a) 3k + (22t — 24Fk); B) 11c+ (10 — 25¢);
) =5y — (24v — 5y); r) —(23m —5) + 25;
2) a) (10 + 22b) + (7b — 4); B) (14 — 22) + (162 — 22);

)

)

)

)}

)}

6) —(13u+11n) — (2u—8n); 1) (21s — 18f) — (2 + 45 — 22f);
3) a) 6f + (18f —8) — (11f +14);  B) (25— 10s) — (275 — 19) — 11;
6) (14k — 8) — 15k — (12— 6k); 1) 14t — (t+ 2¢) — (5¢ — 3t).

5. YnpocTure BbIpajieHHe:
47Tf—13)44f;  B) 12(3¢—5) — 36¢ + 13:

o

1)

o

)
6) 120+ 16(6 — 6v); 1) 12+ 16(10 — 6s) + 6s:
2) a) 14y — 8(8y — 9); B) 13 — 8¢ — 9(14¢g — 8);
6) —13(5b+8) + 15 1) 8 — 13(15 — 13w) — 11w.

6. PacrkpoiiTe ckobKku W ynpocTuTe:
a)s—(s—(6s—11));  B)3y—(Ty— By — 3y +2)));
6) 30 — ((10x — 12b) + 2x); r) 11n — (9n — ((m — 5n) — 2m)).
7. PaliguTe 3HauyeHue BbIpaskeHUA:
a) 5,2t + 1,8(t — 60) npu t = —3.1;
6) 3,3(13t — 2) — 4,68 npu t = 4,6;
B) 6,4(t —2) —3,6(13—t) nput=33;
r) sg(t +16) —53(32—t) upnt=—0,6.
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C - 7 - 7. llpuBejieHne 1mojo6HbIX cjAaraeMbiX U pacKpbITHe CKOOOK.
BAPHUAPT 3
1. YnpocTuTe BhlpaskeHue:
1)a) 7,6-20r; 6) —7,5w-6; B)0,6-7,6d;1)—25b-(—14);
2) a) =8n-1,25p; 6) 5.,5a-12¢q; B) —0,52-6,3v; 1) 13—3m ﬂy.
2. PpuBenute nogo6Hble ciaraeMale:
1)a)br+3r; 1) —=84p+3p; *) %d — 4d,;
6) 4v—1.2v; ) —1,4y +y; 3) 29+ 595
) —18f —2f; e) —u—11u; n) %x—x;
)a)14x—|—27x—16x—|—x B) —w —w—w— 18w — w — w;
6) —25b+13b+23b—25b;  1)23,1m+41,38m+20,38m — 25,82m;
)
)
)

us)

3)a)12r —19r —p+12p; r1r)d+v—d+v+28;
6) —12y — 13g + Tg + 12y; 1) 15— f + 15u — 25u + 18;
B) 0,2m+1b—1,8m —0,7b; ) 0,5 —w+2,2—-222x—1-09z.
3. Pacrpoiite cro6ru:
a) i (kta 8 [~ (y+b)
Jw—(p—v) 1) =s—(=r+n)
2) a)
)

sV )

(t=k)—(x—=1f); B y—(-w)+(p—-wv)

6) (s=r)+(n—t); 1)16—(n—r)—(s+v).
4. PackpoiiTe cKOOKM ¥ NPUBEIUTE M0J00HBIC cilaraeMble:
1) a) 3b+ (15k — 16D); B) 139 + (11 — 14g);
6) —10s — (10n — 10s); r) —(17u —12) + 9;
2) a) (3+252) + (252 — 27); B) (23 — 16¢) + (16¢ — 5);
6) —(28v +10¢) — (140 —18¢): 1) (22f — 9d) — (16 + 26 — 24d):
3) a) 28d + (18d — 4) — (12d + 4);  8) (6 — 2f) — (Tf — 22) — 12;
)

6) (12b—4) —26b— (28 — 28b): 1) 23k — (k + 28¢) — (129 — 10k).

. YIpoCTUTe BblIpa;ieHue:

ot

1) a) 6(8p — 6) + 12p; B) 10(13r — 9) — 130r + 6;
6) 16k + 6(16 — 16k); 1) 14+ 15(12 — 16a) + 9a:
2) a) Tm — 7(13m — 14); B) 5 — 8x — 12(15x — 12);
6) —7(14v 4 16) + 13; r) 9 —8(15 — 15t) — 6t.

6. PacrkpoiiTe cKoOKM U YIPOCTHUTE:
a) q—(q—(6¢—3));  B) 6m—(8m—(9m — (3m + 10))):
6) 6f — ((13a — 10f) + 8a); r) 6r — (8r — ((w —4r) — Tw)).
7. PaliguTe 3HauyeHue BbIpaskeHUA:

a) 4,7r + 1,3(r — 35) npu r = —7;
6) 0,4(12r — 5) — 2,44 npn = 2.3:
B)45(r—5)—35(12—r) npu r = 3%
r) 53(r+8) —55(16 —r) mpur = —0.8.
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C - 7 - 7. llpuBejieHne 1mojo6HbIX cjAaraeMbiX U pacKpbITHe CKOOOK.
BAPHUAPT 4
1. YnpocTtute BhlpaieHue:
1)a)8,6-20q; 6) —55p-8 B)0,8-6,6s;1) —25u-(—18);
2)a) —18t-0,25f; 6) 7,5d-8z; B) —04g-7lw; 1) 2yl
2. PpuBennTe nopo6Hble ciaraeMble:
1)a) Tn4+6n; 1) =9,7p+2p; K) %q — 4q;
)5y —14y;  n) —14dm+m; 3) %w—l—%w;
) —15k —2k;  e) —u—0,7u; u) %ZL‘ —
)a)15x—|—15x—12x—|—x B) —v—v—v—27v—v—u;
) =20r +17r4+27r —27r;  1)12,91s + 30,885 4 29,435 — 22,07s;
) 12n —26n —p+28p; 1) q+y—q+y+24;
) —4dm — 5w+ 13w+ 11m; 1) 15 — k 4+ 15u — 20u + 20k;
) 0.2s+0.8r - 0,85 —04r; ¢)03—v+4+22-222x-0,7-23x.
acKpoiiTe CKOOKM:
Vit (ko) B - (y+a)
6) “lg=0 ) —m— (—wt )
)
)

w
B

(t—F)— (=2 B y—(a—u)+(g—c)
6) (m—w)+(¢—1t); r)30—(¢—w)—(m+c).
4. PaCHpOI/ITe CKOOKM M TpUBeNNTE N0106HbIE claraemble:
1) a) 12b + (13w — 8b); B) 25g 4 (24 — 27g);
6) —1dy — (10v — 14y); r) —(8p—12) + §;
2) a) (224 17x) + (232 — 27); B) (12 — 23a) + (24a — 3);
6) —(17d+26f) — (26d —21f); 1) (3k—9n) — (23 + 19k — 15n);
3)a) Tn+ (21n —15) — (27n+25);  B) (18 = 7k) — (17k — 24) — 27;
6) (9b—15) —24b— (25 —Tb); 1) 2w — (w+ Tg) — (159 — 27Tw).
5. YnpocTuTe BhIpaeHue:
1) a) 4(8u—11)+2u;  B) 11(9f — 8) — 99f + 11;
6) 13z + 12(10 — 10x); 1) 9+ 5(12 — 10¢) + 11¢;
2) a) 10k — 13(16k — 15);  B) 10 — 145 — 6(14s — 10);
6) —11(15d + 11) +10; 1) 16 — 6(11 — 15m) — 7m.

6. PackpoiiTe CKOOKM U yHpoCTUTE:

a) t — (t — (10t — 12)); B) 1lm — (13m — (8m — (5m + 7)));

6) 3p — ((12g — 12p) + 9¢); r) 3s — (3s — ((a — 13s) — 12a)).
7. PaliguTe 3HauyeHue BbIpaskeHUA:

a) 7,8v 4+ 1,2(v — 60) npu v = —9,4;

)
6) 4,6(11v — 8) — 2,82 npu v = 4.1
B)54(U— 8) —5,6(11 —v) npnv=32;
r) 42(v+16) —93(16 —v) 1pn v = —0,7.
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C - 7 - 7. llpuBejieHne 1mojo6HbIX cjAaraeMbiX U pacKpbITHe CKOOOK.
BAPHUAPT 5
1. YnpocTtute BhlpaieHue:
1)a)9,2-25s; 6) —=3,5d-12; B)0,8-79r; 1) —=bu- (—14);
2) a) —12p-0,25b;  6) 85w -10n; B) —0,6x-3,8a; 1) k- v,
2. PpuBennTe nopo6Hble ciaraeMble:
1) a) 2¢+5¢; 1) =96k 4+ Tk; ) %u — 4u;
6) 5t —12t; n) =8,5r+r; 3) %z + iz;
B) —21v — 8u;  e) —=d—1,4d; n) %n —n;
)a)l5n—|—25n—15n—|—n B) —g—g—9g—24g—g—g;
0) —24q+27q+ 13g—12q; 1)20,65f 4+ 21,75f +37.6f — 22,84 f;
3) a) 20c — 23¢ — k+25k; 1) u+4t—u+t+13;
6) —9r — 13242224 27r; 1) 10 — v + 10d — 14d + 16v;
B) 0,4f +2,4¢g—12f—-17¢; e)24—g+1—1n-0,3—-09n.
3. Pacrpoiite cro6ru:
a)ut(wtn)  8) f—(m+o)
O k= (r—t) 1) —b—(~q+s)
2) a)
)

o

(u—w)—(n—f);  B)m—(g—k)+(r—1t)
(b—q)+(s—u); 1)22—-(s—q)—(b+1).
4 PaCHpOI/ITe CKOOKU U IpuBeanuTe HO,HOGH]:.IG cjaraemMaie:

)}

1) a) 13u 4+ (6r — 18u); B) 7t + (24 — 3t);
6) —21la — (20k — 21a); r) —(16qg — 6) + 26;
2) a) (254 2¢g) + (8g — 11); B) (23 — 20c) + (28¢ — 8);
6) —(8v+8x) — (24v —13x); 1) (22w —25z2) — (20+ 21w — 152);
3) a) 162 4 (192 — 25) — (624 7); B) (15 — 24w) — (22w — 3) — 6;
6) (3u — 25) — 26u — (10 — 16u); 1) 197 — (r + Tt) — (19t — 28r).
5. YNpocTUTe BblpaskeHue:
1) a) 6(5d — 11) +9d;  B) 8(2m — 5) — 16m + 11;
6) 11p+8(12 — 12p); 1) 8+ 11(7 — 12¢) + 5t:
2) a) 14u — 6(15u — 15); B) 11 — 55 —9(12s — 5);
6) —15(9¢ +8) + 6; 1) 14— 12(12 — 5n) — 11n.

6. PacrkpoiiTe cKoOKM U YIPOCTHUTE:
a) a— (a— (4a — 4)); B) 8t — (7t — (11t — (13t + 3)));
6) 3¢ — ((13¢ —5¢) + 3¢); 1) 11d — (10d — ((f — 7d) — 4f)).

7. PaliguTe 3HauyeHue BbIpaskeHUA:
a) 4,5w + 3,5(w — 20) npu w = —7,6;
0) (Sw —4)—4,78 npu w = 2,2;
B)84(w— 4) —1,6(3—w) 1upn w = 3%;
r) 5:(w+21) =521 —w) npn w = —0,3.
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C - 7 - 7. llpuBejieHne 1mojo6HbIX cjAaraeMbiX U pacKpbITHe CKOOOK.
BAPUAPT 6
1. YnpocTute BhIpaskeHue:
1) a) 3,6-15u; 6) —=7.,5v-12; B) 0,7-5,4b; 1) =25k - (—18);
2)a) —12¢-1.25¢;  6) 2,5x-12n; B) —0,6p-7,5f; 1) a- =pm.
2. PpuBenure nogo6Hble ciaraembie:
1) a) Tw+2w; 1) —6,9v 4 Tv;  K) %s — 3s;
6) 7b—1 4b n) =88f+ f; 3) %n + %n;
) —=23p—2p; e) —k—1,3k; u) %d — d;
2) a) 15d + 14d — 16d + d; B) —c—c—c—2lc—c—c¢;
6) =249+ 1594279 —25¢g; 1)39,29a + 41,66a + 18,67a — 40,46a;
)
)
)1

us)

3)a) 20w —23w —v+14v; 1) s+b—s+b+15;

—8f —16n+22n+5f; n) 17 —p+ 17k — 21k + 28p;

B) 1,2a+ 0,99 — 0,6a —0,4g; €)2,7—c+09-0,9d—-1,5-1,1d.
3. PackpoiiTe crobKu:

) w+ (u+r); B) b— (t+g);

)z—(v—q) 1) —c—(-y+s)
)
)

)}

1)
2)

O OV

(W)= (r=b); 8t (g—2)+(0—q)
c=y)+ (s —w) 1) 12— (s~ y) - (c+q).
4. PackpoiiTe CKOGKM W NpUBenKTe MOM0OHBIE Cliaraembie:
1) a) 27¢ + (13n — 16¢); B) 16p + (26 — 2p);
6) —202 — (19— 202); 1) —(13u — 9) + 19;
2) a) (7+27k) + (4k — 11); B) (23 —2y) + (9y — 18);
6) —(15m+18¢)— (19m —17¢); 1) (27r—19f)—(24+24r —11f);
3) a) 23f 4+ (24f —20) — (10f +27);  B) (6 —20r) — (7r — 10) — 10;
6) (6g—20)—15¢ — (24—23q); 1) 20n—(n+27p)—(14p—28n).
5. YnpocTuTe BhIpaeHue:
1) a) 9(2s — 11) 4 12s; B) 12(2g — 7) — 249 + 11;
6) 8¢ + 15(7 — 7q); r) 10+ 7(5 — 7m) + 5m;
9) a) Te — 16(11c — 11);  B) 11 — 16k — 14(Th — 7);
6) —15(5r +9) + 5 1) 12— 14(14 — 9v) — 10v.

)}

o

6. PackpoiiTe CKOOKM U yHpoCTUTE:
a)n—(n—(1ln = 17)); B) 13d — (8d — (13d — (4d + 9)));
6) 4m — ((Tx — 3m) 4 9z); r)3f—(3f — ((u—4f) — 12u)).

7. PaliguTe 3HauyeHue BbIpaskeHUA:

a) 5,5w + 2,5(w — 85) npu w = —4,7;
6) 4,7(3w — 3) — 3,07 npu w = 1,7;
5.
B)52(w— )—18(3—w) npu w = 32;
r) 73(w+9) —94(12 —w) npuw = —0,3.

(©A.P.Illectaros, 1994



C - 7 - 7. llpuBejieHne 1mojo6HbIX cjAaraeMbiX U pacKpbITHe CKOOOK.
BAPUAPT 7
1. YnpocTute BhIpaskeHue:
1)a) 6,4-20q; 6) —8,5¢-6; B)0,4-59v;1) —25¢-(—18);
2) a) —6r-1,25n;  6) 2,5x-12u;  B) —04f-75 1) 2p- Hw
2. PpuBenure nogo6Hble ciaraembie:
1)a) Tq+2q; 1) —=8s+7s; &) %ZL‘ — 2
) 4w —13w; 1) =69k +k; 3) 1b+ %b;
B) —22¢ — 8¢; e) —g —0,4g; u) %t —t;
2) a) 15t + 20t — 16t + t; B) —m —m —m— 16m —m — m;
)
)
)
)

o

6

6) —16y + 16y + 28y — 24y; r)13,44p + 38,02p + 46,56p — 30,8p;
3)a)14¢g—19¢ — s+ 19s; 1) x4+ w—x+ w+ 25;
6) —26k — 19b 4 24b+ 4k; 1) 26 — ¢ + 26g — 8g + 21¢;
B) 22p+0,7y —23p—25y; e)24-m+19-19t-19-0,3t.
3. Packpoiite cko6Ku:
Da)y+(a+ k) 8)d—(n+p)
6)s—(t—a) 1) —m—(—v+g);
)
)

2)

o

o

(y—a) (k=d);  B)n—(p—s)+(—a);
6) (m—v)+(g—y) 1)15—(9—0v)—(m+ux)
4. PackpoiiTe ckoOKU U NpUBeIUTE NOA00HbBIE Claraembie:
1) a) 24b+ (Tw — 18b); B) 16f + (28 — 27f);
) —12d — (12p — 12d); 1) —(19m — 20) + 9:
2) a) (8 +3x) + (16x — 24); B) (14 — 27t) 4 (15t — 8);
6) —(20y + 8n) — (27y — 3n); 1) (20s — 2q) — (27 + 225 — 20q);
)
)

o

6

o

3) a) 28¢+ (25¢ —21) — (28¢+19); B) (12 —23s) — (25 — 18) — 28;
6) (21b—21) — 27b— (5—28b); 1) 18w — (w + 26 ) — (2f — 6w).
5. YNpocTUTe BblpaskeHue:

1) a) 12(62 — 12) + 6u; B) 8(Ty — 2) — 56y + 12;

6) 6f+ 13(6 —6f); r) 134+ 7(9 — 6k) + 7k;

2) a) 13a — 7(15a — 15); B) 13 — 5¢ — 12(15¢ — 6);

6) —11(8g+7)+12; 1) 14— 7(5— 11s) — 10s.

6. PackpoiiTe CKOOKM U yHpoCTUTE:
a) b— (b— (12b—12)); B) 8¢ — (4c — (12¢ — (6¢ + 4)));

6) 8v — ((2r — 11v) + 4r); r) 3¢ — (9g — ((m — 5q) — 3m)).
7. PaliguTe 3HauyeHue BbIpaskeHUA:

a) 6,7u + 0,3000002(u — 20) npu u = —3.8;

) (3u —10) — 1,49 npu u = 2,8;

B
r

48(u—10)—4,2(3—u) npn u =42
32(u+8) —53(16 —u) 1pn u=—0,4.

)
)
)
)
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C - 7 - 7. llpuBejieHne 1mojo6HbIX cjAaraeMbiX U pacKpbITHe CKOOOK.
BAPUAPT 8
1. YnpocTute BhIpaskeHue:
1)a)4,6-20p; 6) —6,5k-8; B)0,5-3.3n;1) =5f-(—18);
2) a) —12u-0,25d; 6) 5,5w-12x; B) —0,60-3,3y; 1) fra- e
2. PpuBenure nogo6Hble ciaraembie:
1)a)2y+2y; 1) —45v+4v; k) %a — Ta;
) 8u—1,1u; 1) —7,5b +b;  3) $k+ ik
B) —26r — 8r; e) —p—1,3p; W) %s — s
)a)21s—|—135—205—|—5 B) —¢—q—q— 129 —q—¢;
)
)
)
)

o

6

6) —12t+17t+12¢—12t;  1)29,38m+45,14m + 38,39 — 36,49m;
3)a)2ly —26y —v+18v; 1)a+u—a+u+ 14;

6) —3b— 27k 4+ 20k + 26b; 1) 22 — r 4 22p — 24p + 8r;

B) 24m+ 1,7t —2,6m —2.2t; ¢)0,7—q¢+2,6—-2,6s—2,8—2.1s.

3. Pacrpoiite cro6ru:

1)a) g+ (2 +v); B) n— (c+y);

6) m— (r —b); r) —k = (=s+u);

2)a) (9—z2)—(v—n); B c—(y—m)+(r=b);
6) (k—s)+(u—yg); 1) 14— (u—s)—(k+D).

4. PackpoiiTe cKOOKM ¥ NPUBEIUTE M0J00HBIC cilaraeMble:
1) a) 13u 4+ (15b — 27Tu); B) 117 + (23 — 20r);
) —19s — (18m — 19s); r) —(14w — 6) 4 25;
2) a) (11 4 8z) + (28x — 5); B) (20— 8p) + (11p — 9);
6) —(21d 4+ 21v) — (6d — 5v); 1) (16 — 20g) — (8 + 12¢ — 13¢);
3) a) 27g + (179 — 8) — (129 +16);  B) (11 — 14q) — (26g — 28) — 12;
6) (13u—8) —24u — (15 —27u); 1) 11b— (b+ 13r) — (20r — 4b).

5. YnpocTuTe BblpaxeHue:

sV )

1) a) 5(3t = 7) + 3t; B) 3(3f —11) = 9f + T7;
6) 112 + 7(13 — 132); r) 144+ 16(16 — 13y) + 5y;
2) a) Tn — 11(12n — 16); B) 9 — 16d — 13(14d — 14);
6) —11(10x 4+ 12) + 5; r) 10 = 5(5 — 11m) — 5m.
6. PacrkpoiiTe cKoOKM U YIPOCTHUTE:
a)r—(r—(6r—0));  B)2y—(10y — (5y — (4y + 2)));
6) 49 — ((7t — 11g) 4 8t); r) 13z — (11z — ((m — 7x) — 3m)).
7. PaliguTe 3HauyeHue BbIpaskeHUA:
a) 3,7¢ + 0,3(q — 45) npu g = —9,6;

)
6) 2,1(6¢ — 8) — 4,53 npn ¢ = 2.9:
B)86(q— 8) —5.4(6 —q) nupngq=1%
r)43(¢g+12) =348 —¢q) upug=—-03.
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C - 7 - 7. llpuBejieHne 1mojo6HbIX cjAaraeMbiX U pacKpbITHe CKOOOK.
BAPUAPT 9
1. YnpocTute BhIpaskeHue:
1)a)4,2-25n; 6) —4,5r-8; B)0,7-3,3¢g; 1) =5c - (—14);
2)a) —10p-1,25z; 6) 5,5u-8d; B) —0,8b-5.7k; 1) 425 sha.
2. PpuBenure nogo6Hble ciaraembie:
1) a) 6k + 6k; 1) —5,85+8s;  K) %u — Tu;
6) 7t—1,6t; 1) —-2,7d+d; 3) %a + %a;
B) —12v — 3v;  e) —g —2,1g; W) %b —b;
2) a) 22b 4 26b — 19b + b; B) —r —r —1r —26r —r—r;
6) —18n+17Tn+27n—18n; 1)36,632 423,26z 435,092 — 17,37 2;
3) a) 21k — 28k — s+ 21s; 1) u+t—u+t+ 20;
6) —5d — 26a + 13a + 15d; 1) 20 — v 4 20g — 159 + 4v;
B) 1,1z4+22n—-232—25n; e¢)1,1-r+02-0,2b—1,1-1,1b.
3. Packpoiite cko6Ku:

1) a) u+ (m+w); B) k= (s+9);

o

)
6)c—(n—y): 1)—q—(-a+tf);
2 a) (u—m)— (w—k);  B) s~ (g ) +(n=y)
0) (g—a)+ (f— ) 1) 17— (f —a) — (g +).
4. PackpoiiTe cKOOKM ¥ NPUBEIUTE M0J00HBIC cilaraeMble:
1) a) 27k + (8¢ — 7k); B) 12u + (18 — 28u);
6) —102 — (20w — 10z); r) —(26r — 25) + 3;
2) a) (10 + 2d) 4 (26d — 3); B) (7T—6n)+ (20n — 15);
6) —(22p 4 26s) — (6p — 28s); 1) (189 — 21t) — (6 + 269 — 17¢);
3) a) 26t + (Tt — 28) — (26t +20);  B) (15— 19¢g) — (28¢ — 14) — 26;
6) (15k — 28) — 8k — (2 — 26k); 1) 21¢ — (¢ + 21u) — (28u — 10q).
5. YNpocTUTe BblpaskeHue:
1) a) 9(9u — 5) + 10u; B) 2(11y — 11) — 22y + 53;
6) 10r +16(5 — 5r); 1) 6+ 14(14 — 5n) + 15n:
2) a) 8b— 11(16b— 14);  B) 11 — 10w — 16(12w — 16);
6) —16(162 +11) +13; 1) 13— 10(10 — 10m) — 16m.
6. PackpoiiTe cKOOKM 1 yIIPOCTUTE:
a) w— (w— (Tw — 13)); B) du — (12u — (12u — (4u + 6)));
6) 9y — ((13k — 13y) + 12k); r) 13c — (12¢ — ((m — 3¢) — 11m)).
7. PaliguTe 3HauyeHue BbIpaskeHUA:
a) 5,5t + 0,5(t — 30) npu t = —1.9;

)

6) 3,7(6t —5) — 4,72 npu t = 5,3;

m5,@—5)—4q6 t) upnt=2%

r) 8:(t+8) —52(16 —t) mput = —0.4.
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C - 7 - 7. llpuBejieHne 1mojo6HbIX cjAaraeMbiX U pacKpbITHe CKOOOK.
BAPUAPT 10

1. YnpocTute BhIpaskeHue:

1)a) 5,6-25y; 6) =8,5¢-6; B)0,6-3,4¢; 1) —5a-(—6);

2) a) —8k-1,25x; 6) 85d-10p; B) —0,6f-7.7v; 1) Zr-2m.
2. PpuBenure nogo6Hble ciaraembie:

1)a)3g+2g; 1) —=33u+Tu; x) %x — 3u;

)3y —23y; n) —18t+t; 3) %n—l—%n;

)—215—85 e) —k —2k; wu) %f—f;

) 25f +20f —24f + f; B) —m —m—m—19m — m — m;

)

)

)

)

Qv o

B

o

2)
6) —20b+ 24b+ 14b — 14b;  1)40,27d + 21,25d + 12,02d — 32,76d:
3)a) 1dg—22g —u+25u; 1) x4+y—x+y+ 24;
6) —2t — 26n + 10n 4+ 13t; 1) 24 — s + 24k — 9k 4 4s;
B) 15d+1,2b—1,6d—2.5b; ¢)24—m+1,9—19f 02— 18,
3. PackpoiiTe crobKu:
) g+ (t+u): B) f—(v+o0);
)z=(k=p) 1) =d—=(=r+n);
2 a) (g—1)— (u— ) B) v (c—2)+ (h—p)
J(d=r)+(n—g); 1)30—(n—r)—(d+p).
4. PackpoiiTe cKOOKM ¥ NPUBEIUTE M0J00HBIC cilaraeMble:
1) a) 20v + (13n — 8v); B) 11q + (9 — 22¢);
6) —26p — (16y — 26p); r) —(19g — 12) 4 21;
2) a) (3+ 13x) 4+ (20x — 14); B) (9—17a) + (27a — 23);
6) —(8m 4 8b) — (18m —2b); 1) (bu —22f) — (17 4+ 15u — 5f);
3)a) 18f + (13f —6) — (17f +28); B) (6 —18u) — (13u—7) —17;
6) (v —6) — 16v — (5 — 18v); 1) 11ln — (n 4+ 24q) — (99 — 25n).

5. YnpocTuTe BblpaxeHue:

o

1) a) 8(10¢ — 13) 4+ 5¢;  B) 6(5¢t — 7) — 30t + 13;
6) 15w + 14(10 — 10w); 1) 14+ 9(11 — 10g) + 12g;
2) a) 125 — 13(6s — 11);  B) 11 — 9d — 16(14d — 14);
6) —16(13k +13) +14; 1) 10— 7(5 — Tm) — 14m.

6. PackpoiiTe CKOOKM U yHpoCTUTE:
a) f—(f— (5f —13)); B) 11z — (102 — (32 — (42 + 8)));

6) 13k — ((12y — 3k) + 6y); r) 12m — (8m — ((¢ — 6m) — 6q)).
7. PaliguTe 3HauyeHue BbIpaskeHUA:

a) 4,2r + —0,1999998(r — 85) npu r = —6.7;

6) 1,1(12r — 12) — 4,42 npu r = 0,7;

)
)
B) 4,3(r —12) = 5,7(12 —r)  upu r = 23;
r) 35(r+8)—35(24—r) npur=-06.
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C - 7 - 7. llpuBejieHne 1mojo6HbIX cjAaraeMbiX U pacKpbITHe CKOOOK.
BAPUAPT 11

1. YnpocTute BhIpaskeHue:

1)a)58-20x; 6) —4.5m-12; B) 0,5-7,1v; 1) =5y - (=14);

2)a) —10z-1,25s;  6) 7,5f - 14w; B) —0,69-4,7t; 1) 2u- 5p.
2. PpuBenure nogo6Hble ciaraembie:

494297 ) —Ty+3y;  w) gp— 3p;

2w —22w; 1) =7lu+u; 3) %m + %m;

—24x —Tx;  e) =d—0,6d; u) %q —q;

)
6)
)
)18q—|—21q—23q—|—q, B) —v—v—v—1dv — v —v;
)
)
)
)

B

o

2)
6) —14n + 120+ 120 — 12n;  1)44,38b + 42,2b + 13.6b — 45,23b:
3) a) 23g — 21g — y + 23y; )p—l—w—p—l—w—|—20;
6) —15u — 14dm 4+ 8m + 17u; 1) 15 — a2 + 15d — 2d + 24x;
B) 0,6b+2,2n—090—-09n; ¢)15—-v+4+0,2-0,2¢—2,8—-238q¢.
3. PackpoiiTe crobKu:
a)ut(wtg)h ) (o)
8 n—(m—z) 1) —a={-b+p)
2 a) (u—w)=(g=r) ) f— (2 n)+ (m= )
) (@=b)+(p—w; )17~ (p—b)~ (a-+2)
4. PackpoiiTe cKOOKM ¥ NPUBEIUTE M0J00HBIC cilaraeMble:
1) a) 16f + (17p — 8f); B) 21c+ (5 — 21¢);
6) —=Tn — (2s — Tn); r) —(15¢t — 12) + §;
2) a) (7T+5z) + (18x — 6); B) (21 = 23m) + (5m — 15);
6) —(15b+ 15z) — (12b—4z); 1) (29 — 12u) — (23 + 11g — 8u);
3) a) 10u+ (12u — 14) — (2u+16); B) (25 —23¢g) — (279 — 16) — 2;
0
5. YNpocTUTe BblpaskeHue:

Qv o

o

(28f —14) —9f — (28 —10f): 1) 1dp— (p + 24c) — (3¢ — 8p).

1) a) 10(9u — 6) + 3u; B) 8(10x — 10) — 80z + 6;
6) Ot +13(5— 5t); 1) 12+ 9(9 — 5¢) + 9¢:

2) a) 160 — 12(160 — 16);  B) 16 — 159 — 13(16g — 16);
6) —15(6f 4 5) + 10; r)7—6(6—11p) — 5p.

6. PacrkpoiiTe cKoOKM U YIPOCTHUTE:
a)g—(9—(99—8));  B)6u—(10u—(12u— (13u + 11))):
6) 7p — ((11b — Tp) + 12b); r) 13n — (10n — ((k — 10n) — 2k)).
7. PaliguTe 3HauyeHue BbIpaskeHUA:
a) 5,4v 4+ 1,6(v — 50) npu v = —2,3;
6) 2,1(2v — 6) — 4,56 npu v = 3.,4;
B)53(U— 6)—1.7(2—v) npuuv=1%
r) 84(v+3)—33(15—v) npuv=-0]T.
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C - 7 - 7. llpuBejieHne 1mojo6HbIX cjAaraeMbiX U pacKpbITHe CKOOOK.
BAPUAPT 12
1. YnpocTute BhIpaskeHue:
1)a) 8,6-15v; 6) =7,5s-10; B) 0,8-3,3r; 1) —ba - (—18);
2) a) —=8p-1,25¢; 6)55t-6n; B) —0,5y-4,3x; 1) ic- Hm.
2. PpuBenure nogo6Hble ciaraembie:
1) a) 6y +3y; 1) —5,6k+4k; &) g — 4r;
)4c—12¢; 1) —88z+2z; 3) %u + éu;
) —26w — Tw; e) =b—2,1b; W) %q— q;
2) )27q+23q—18q+q, B) —p—p—p—14p—p—p;
0) —17x+28x+19x —24x;  1)36,17Tv+12,51v 422,720 — 24,11v;
)
)
)

o

6

o w

3)a) 25y — 12y — k+12k; 1) r+4c—1r+c+ 26;
6) —4z — 2Tu 4+ 16u 4+ 8z; 1) 22 — w + 22b — 190 + 11w;
B) 24v+2,60 —22v—17z; ¢e)2,7—p+1,6—-1,6¢—0,3—0,6q.
3. PackpoiiTe cro6ru:

1) a) w4+ (u+c); B) a— (v +s);
6)g—(t—p) 1)—2—(=k+q):

2)a) (w—u)—(c—a) )z~ (s—g)+(t—p)
6) (z—k)+(¢—w) 1)1T—(q¢—F)—(z+p).

(
4. PackpoiiTe cKOOKM ¥ NPUBEIUTE M0J00HBIC cilaraeMble:
1) a) 13r 4+ (19t — 27r); B) 3u+ (2 — 18u);
6) —27p — (11f — 27p); r) —(19n — 23) + 16;
2) a) (27 +9d) + (64— 19); B) (26— 21w) + (6w — 27);
6) —(14s+22q) — (285 — 28¢q); 1) (4x — 28v) — (21 + 11z — 2v);
3) a) 28v + (130 — 19) — (220 +20);  B) (13— 8x) — (13 — 23) — 22;
6) (251 —19) — 3r — (18 — 28r); 1) 21t — (t + 12u) — (2u — 5t).
5. YNpocTUTe BblpaskeHue:
12(7q — 2) + 8¢; B) 2(8f —7) — 16f + 2;

o

1)

o

)

6) 15k +9(15 — 15k); 1) 13+ 10(14 — 15r) + 10
2) a) 7z — 13(9z — 16); B) 16 — 8u — 14(12u — 6);

6) —11(1dc+15)+11; 1) 16— 12(11 — 12y) — 11y.

6. PackpoiiTe cKoOKM U yIIPOCTUTE:
a) r— (r — (5r — 13)); B) 4b — (3b— (3b — (12b+ 8)));

6) 10v — ((4q — 4v) + 4q); r) 13u — (11u — ((s — 11u) — 11s)).
7. PaliguTe 3HauyeHue BbIpaskeHUA:

a) 3,8¢ 4+ 0,2(q — 85) npu ¢ = —7,6;

6) 4,1(4¢g — 11) — 3,3 npu ¢ = 3.9;

B)69(q—11)—41(4 ) mpu g =1;

r) 73(g+12) = 34(12 —¢) npu g = —0,5.
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C - 7 - 7. llpuBejieHne 1mojo6HbIX cjAaraeMbiX U pacKpbITHe CKOOOK.
BAPUAPT 13
1. YnpocTute BhIpaskeHue:
1)a)6,4-20m; 6) —8,5n-14; B)0,6-6,4z;1) —5s-(—16);
2) a) —10¢ - 0,252; ©) 3,5d-8u; B) —0,7r-6.4k; 1) fa-p.
2. PpuBenure nogo6Hble ciaraembie:
1)a)3g+8g; 1) —=7,6s4+2s; *) %u — Tu;

o

6) —26k — 7Ta 4+ 9a + 6k; 1) 17 —d+ 17m — 23m + 24d;

B) 2,7b+1,4v—-0,3b—22v; ) 1,1—f4+21-21y—24-2]1y.
3. Packpoiite ckobru:

) ¢+ (r+a); B) p— (f+w);

ym—(w—=mn);  1)=s—(=g+v)

)

)

)
6) 3v — L,1x; n) =57k +k; 3) %a + %a;
B) —25d — 6d; e) —m —2,3m; n) %y —y;
2) a) 22y + 15y — 23y + v B) —f—f—f—=-28f—f—F;
6) —21lv+27v 4 19v — 15v;  1)29,64b 4 32,44b 4 33,666 — 45,07b;
3)a) 15g —18¢g — s+ 22s; 1) u+x—u+x+21;
)
)

1)
2)

O OV

(q—r)—(a—p)  B) f—(u—m)+(w—n)
(5= )+ (v =) 1)30— (0= g)— (s+n),
4. PackpoiiTe CKOGKM W NpUBenKTe MOM0OHBIE Cliaraembie:
1) a) 9m 4+ (3t — 3m); B) 26b + (27 — 18D);
6) —24d — (15¢ — 24d); r) —(3w —5) + 23;
2) a) (134 28x) + (252 — 14); B) (28 — 5r) + (6r — 15);
)
)
)

)}

o

6) —(11f 4+26n) — (14f —26n); 1) (182 —23v) — (54282 — Tv);
3) a) 1lv+4(28v —25) — (16v+10);  B) (22 —182) — (132 —23) — 16;
6) (12m —25) — 16m— (4—11m); ) 25t — (£ 4+ 17b) — (28b — 8t).
5. YNpocTUTe BbIpakeHue:

1) a) 3(7n — 8) + 8n; B) 12(7p — 10) — 84p + §;
6) 15a 4+ 10(11 — 11a); r) 124 6(7 — 11v) 4 15u;
2) a) 7s — 16(6s — 16); B) 14 — bw — §(7Tw — 13);
6) —5(8r + 10) 4 10; r) 9—5(7—15z) — 10.

6. PacrkpoiiTe ckobKku W ynpocTuTe:
a)g—(9—99—-95));  B)Td—(9d—(5d — (7d + 8))):
6) 4k — ((10s — 6k) 4 7s); r) 3¢ — (9¢ — ((w — 5¢) — Tw)).

7. PaliguTe 3HauyeHue BbIpaskeHUA:
a) 7,5u+ 2,5(u — 55) npu u = —1,9;
6) 1,9(6u —5) — 1,56 npu u = 4;
B) 7,7(u—5)—33(6 —u) npuu=4;
r) 33(u+412) —45(12 —w) npu u= —0.2.
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C - 7 - 7. llpuBejieHne 1mojo6HbIX cjAaraeMbiX U pacKpbITHe CKOOOK.
BAPUAPT 14

1. YnpocTute BhIpaskeHue:

1) a) 3,2-15k; 6) —=6,5x-12; B) 0,5-5,7y; 1) —25v - (—14);

2) a) —6d -1,25m; 6) 8,5f-6p; B) —0,4b-55n; 1) 21w,
2. PpuBenure nogo6Hble ciaraembie:

1) a) 59 +7g; 1) =82c+5¢; ) 1p—Op;

) 6d—1.8d; n) —6,7u+u; 3) %y + iy;

B) —12b—7b; e) —z—1,1z; u) %n—n;

2) a) 23n + 22n — 21n + n; B) —v—v—v—28v—v—u;
)
)
)
)

o

6

6) —25m+14m+16m—13m; 1)41,69¢+27,37¢+43,48¢—27,15¢;
3)a)13g—16g—c+23¢; 1)p+d—p+d+14;

—9u — 20y + 13y + 3u; 1) 14 — b+ 142 — 19z + 40;

B) 1,8¢+14m—23¢—1,8m; €)1, 7—v+14—-14n—-1,4—128n.
3. PackpoiiTe cKoOKH:

SRS

1) a) m+ (b+ f); B) u— (d+c);
6) s — (a—n); r)—y—(—p+Fk):
2)a) (m—=0)—=(f—u); B)d=(c—s)+(a—=n);
6) p)+(k—=m); 1)20—(k—p)—(y+n).

(y —
4. PackpoiiTe cKOOKM ¥ NPUBEIUTE M0J00HBIC cilaraeMble:
1) a) 12t + (22q — 3t); B) 26m + (12 — 5m);
6) —4k — (22¢ — 4k); 1) —(18n — 18) + 20;
2) a) (114 3u) + (18u—28);  B) (25 — 15r) + (161 — 17):
0) —(4d 4+ 27f) — (2d — 27f); 1) (200 — 10x) — (15 + 22b — 9x);
3) a) 6z + (23x — 11) — (242 +24);  B) (23 — 11b) — (27b— 16) — 24;
6) (22t —11) — 11t — (2— 6t); 1) 10g — (g +25m) — (21m — 19q).
5. YNpocTUTe BblpaskeHue:
1) a) 8(8u — 13) 4+ 10u; B) 10(10n —9) — 100n + 13;
6) 12b4 9(9 — 9b); r) 12+ 11(16 — 9a) + 6a;

)
)
2) a) 162 — 12(102 — 9);  B) 6 — 8d — 10(16d — 12);
6) —16(5r + 13) +12; 1) 10 — 16(6 — 14p) — 15p.

o

6. PacrkpoiiTe ckobKku W ynpocTuTe:
a)v—(v—(5v—=13));  B)3p—(13p— (4p — (8p +10)));
6) 5d — ((8w — 12d) + 8w); r) 6s — (2s — ((c — 2s) — 8¢)).

7. PaliguTe 3HauyeHue BbIpaskeHUA:
a) 7,2v 4+ 2.8(v — 55) npu v = —8,7;
6) 3,3(4v — 10) — 2,61 HpI/IU—O6
B) 8,2(v—10) —4,8(4 —v) npu v =4
r) 3§(u+10)—7§(15—u) npu v = —0,8.
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C - 7 - 7. llpuBejieHne 1mojo6HbIX cjAaraeMbiX U pacKpbITHe CKOOOK.
BAPUAPT 15
1. YnpocTuTe BblpaskeHue:
1)a)9,4-25m; 6) —6,55-10; B) 0,4-3,1u; 1) =252 - (— 8)
2) a) —12¢-0,25k; 6) 3,5w-6¢; B) —0.6f-4,1p; 1) % d
2. PpuBenute nopobHble ciaraemble:
1) a) 3s+8s; 1) =559+ 6¢g; *) %r — Tr;
)Ty —14y; 1) =2.3d+d; 3) %c + %c;
) —18w—5w e) —v —1,6v; n) %k—k;
)a)27k—|—27k—19k—|—k B) —u—u—u—17Tu —u—u;
0) —13x 4+ 182+ 242 —27x; 1)42,09f 433,33 f +45,74f — 20,05 f;
)
)
)

T D

3)a)25s—16s—g+17g; 1)r4+y—r+y+ 12;

—9d — 4c+2c+ 14d;  n) 27 —w + 2Tv — 22v 4 14w;

B) 0,3f +23x—1,9f-22zx; e)1,5—u+1,7-17k—-0,5-0,3k.
3. PackpoiiTe crobKu:

a) f+(+m);  8) k- (n+o)
S

2) a)

)

)}

sV )

(f=0)=(m=k);  B)n—(v=—yg)+(c=1);

6) (a—y)+(s—f) 1) B—-(s—y)—(att).
4. PackpoiiTe CKOOKM W MPUBEIUTE MOA0GHBIE ClaraeMble:
1) a) 3n+ (26f — 16n); B) 196+ (11 — 12b);
6) —5m — (28x — bm); r) —(24s — 23) + 13;
2) a) (244 26¢) + (5¢ — 18):  B) (22 — 230) + (21v — 14);
6) —(16g +20u) — (179 — 17u); 1) (19a —7t) — (23 4 23a — 28t);
3) a) 13t + (12¢ — 7) — (25t +27);  B) (4 — 19a) — (19a — 15) — 25;
6) (9n —T7)—2n — (14— 13n); 1) 14f — (f + 15b) — (18— 15§).

5. YnpocTuTe BblpaxeHue:

1) a) 11(8s — 7) 4+ 9s; B) 13(7f —5)—91f +T7;
6) 9v+ 13(5— 5v); 1) 124+ 11(8 — 5a) + Sa

2) a) 8u — 8(11u — 13); B) 15 — Tw — 7(14w — 13);
6) —11(Sc+5)+7; 1) 7—12(12 — 16x) — 11a.

6. PackpoiiTe cKOOKM 1 yIIPOCTUTE:
a) v— (v —(13v = 5)); B) 9k — (13k — (Tk — (9k + 2)));

6) 6u — ((3y — 10u) + 10y); 1) 10¢ — (11g — ((p — 3¢) — 11p)).
7. PaliguTe 3HauyeHue BbIpaskeHUA:
a) 7,9w + 3,1(w — 25) npu w = —4,2;

)
6) 2,9(11w — 12) — 2,6 npu w = 0,3;
B)85(w—12)—35(11—w) npu w = 2L
r)52(w+7) —82(21 —w) npuw = —0,2.
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C - 7 - 7. llpuBejieHne 1mojo6HbIX cjAaraeMbiX U pacKpbITHe CKOOOK.
BAPUAPT 16
1. YnpocTute BhIpaskeHue:
1)a) 5,8-15d; 6) =7,5a-6; B)0,5-4,7¢g; 1) =252 - (—10);
2) a) —8r-1,25n; 6) 7.5y-14m; B) —0,7¢-5,8b; 1) 2q- s
2. PpuBenure nogo6Hble ciaraembie:
1)a) 6b+3b; 1) —4n+8n;  K) %s — 3s;
) Ty —25y; ) —5,49 +q; 3) gd+3d;
) —12p dp; o) =t =28t u) 39—y
2) )129—|—14g—19g—|—g, B) —w—w—w—2lw—w— w;
6) —17c+ 19¢ + 28¢ — 24¢;  1)38,68r 4+ 41,657 + 26,531 — 23,457
)
)
)

& W@ DN

3)a)27b—=23b—n+2In; 1)s+y—s+y+21;

—27q — 17d +9d + 13q; 1) 24 — p + 24t — 24t + 25p;

B) 2,1r+23c—15r—18¢; €)27—w+11-11g—1,4-24g.
3. PacrpoiiTe croOKHU:

) vt (x4 7); B) y — (f+u);

Jg—(c—a) 1) —n—(-g+k)
)
)

)}

1)
2)

O OV

(v—a)=(r—y); B t—(u—q) +(c—a)
(n—g)+(k—=v); 1)20~(k—g)—(n+a).

4. PaCHpOI/ITe CKOOKH U IpuBeanuTe HOIIOGHI:.IG cjlaraemMsnie:

)}

1) a) 28g + (172 — 27g); B) 26¢ + (19 — 17q);
6) —11k — (17n — 11k); r) —(2s — 22) + 19;
2) a) (8 +21w) 4 (17w — 16); B) (23 — 20r) + (28r — 18);
6) —(2u 4 26¢) — (bu — 6¢); 1) (18p — 13f) — (20 4+ 23p — 19f);
3)a)24f 4+ (25f—-21)—(8f+7); B) (25—=2p)—(7Tp—11)=§;
)

6) (179 —21) —8g— (7T—24¢g); 1) 10z —(2427¢) — (13q¢— 15z).
5. YNpocTUTe BblpaskeHue:
1) a) 5(12¢g — 3) + 10g; B) 13(8p — 10) — 104p + 3;
6) 9m +10(5— 5m); ) 11+ 7(16 — 5v) + Te:
9) a) 16f — 15(5f —8):  B) 7— 13¢ — 13(10¢ — 14);
6) —13(9b+12)+8; 1) 16 — 7(12 — 16k) — Ok

6. PacrkpoiiTe ckobKku W ynpocTuTe:
a) w— (w— (4w = 9)); B) 9n — (13n — (12n — (12n 4 8)));
6) 11k — ((4b — 10k) + 6b); r) 8p — (11p — ((x — 3p) — 2x)).

7. PaliguTe 3HauyeHue BbIpaskeHUA:
a) 4,1w + 0,9000001 (w — 85) npu w = —7,3;
6) 5,2(13w — 5) — 4,76 npu w = 2,1;
B)45(w—5)—25(13—w) npu w = 5%;
r) 83(w+16) —52(32 —w) npn w = —0,1.
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C - 7 - 7. llpuBejieHne 1mojo6HbIX cjAaraeMbiX U pacKpbITHe CKOOOK.
BAPUAPT 17

1. YnpocTute BhIpaskeHue:

1) a) 3,8-25s; 6) —=8,5¢t-12; B) 0,5-4,1k; 1) —25r - (—14);

2) a) —16b-0,25¢;  6) 2,5n-12f; B) —=0,7¢-7.82; 1) %v- 2.
2. PpuBenure nogo6Hble ciaraembie:

1)a)3c+2¢ 1) —-89n+8n; K) %d — 5d;
6) 6b—2,7b; n)—1l4da+a; 3) %r—l—%r;

) —=22p—3p; e) —x —2x; n) %u — u;

2) a) 13u+ 17u — 22u + u; B)—g—g—9g—20g—g—g;
)
)
)
)

us)

6) —19m+25m+24m—22m; 1)42,98s+14,125446,645 —25,7s;
3) a) 25¢ — 21c¢ — n + 23n; )d—l—b—d—l—b—|—25;
6) —25a — 19r + 17r + 18a; 1) 2 — p+ 2x — 18x + 23p;
B) 2,7s+0,7m—1,6s—2,3m; €)28—-¢g+1,1—-1,1u—2,1-13u.
3. Pacrpoiite ckobru:
Da)t+ (m+bs B p—(a+g)
o) n—(d-a); 1)~k (~f+0v)
2 a) (t—m)—(b=p)  B) - (g—n)+(d—a)
6) (k= f)+ (v —1) )26 (v—f) - (k+a)
4. PackpoiiTe ckobKku W npuBeanTe 1MOA00HbBIE ciaraeMble:
16y + (2w — 3y); B) 26v + (28 — 25v);
—5r — (232 = 5r); r) —(7q — 28) + 3;

1) a)
)
) (6 4+ 24Fk) + (3k — 4); B) (14 — 28¢) + (269 — 6);
)
)
)

2)
3)

o

6

o

6) —(24b+ 15x) — (250 — 26x); 1) (265 — 18p) — (28 + 115 — 2p);
3p+ (25p — 24) — (28p + 15);  B) (3 — 3s) — (s — 18) — 28;
6) (13y —24) — 8y — (19 —3y); 1) 2w — (w+ Tv) — (3v — 18w).

5. YnpocTuTe BblpaxeHue:

o

1) a) 3(5d —11) +8d;  B) 10(12¢ — 7) — 120¢ + 11:
6) 16t + 14(10 — 10t); r) 84+ 8(7 — 10x) + 6ux;

2)a) 12p — 9(5p— 11);  B) 9 — 15k — 6(10k — 13);
6) —13(Ta+11)+8; 1) 7—16(10 = 5y) — Ty.

6. PackpoiiTe ckoOKM U YIPOCTUTE:
a) v— (v— (bv—12)); B) 9m — (4m — (3m — (12m + 12)));
6) 10f — ((55s —6f) + 6s); r) 6z — (132 — ((¢ — 132) — 7q)).

7. PaliguTe 3HauyeHue BbIpaskeHUA:
a) 4,4v 4+ 2,6(v — 55) npu v = —7,8;
6) 1,2(7Tv —6) — 4,5 npu v = 0,9;
3)44@— )—46(7—u) npu v = 4;
r) 72(v+16) — 53(40 —v) mpn v = —0,4.
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C - 7 - 7. llpuBejieHne 1mojo6HbIX cjAaraeMbiX U pacKpbITHe CKOOOK.
BAPUAPT 18
1. YnpocTuTe BhlpaskeHue:
1) a) 6,8-15f; 6) —4,5d-14; B) 0,7-6.8¢; 1) —25p - (—16):
2) a) —6s-1,25x; 6) 7,5¢t-10z; B) —04n-4,1u; 1) gw - e,
2. PpuBenute nogo6Hble ciaraeMale:
1)a)2r4+6r; r)—-694+7q; &) %k — 3k;
) 3w —24w; n) —-47g+¢g; 3) iv + %v;
) —24n —4n; e) —a —0,7a; n) %b —b;
2) a) 260+ 14b — 21b 4+ b; B) —y—y—y—27y —y—uy;
) =252 4 16z 4 162 — 20x;  1)42,89d + 38,26d + 43,65d — 32,2d;
) 25r —13r —q+ 16q; 1) k+w—k+w+ 27;
) =10g — 22v +19v +24¢g; n) 12 —n+ 12a — Ta + 17n;
) 1,6d + 2,62 — 0,2d — 0.92;  ¢) 0,9 —y+2 — 2b— 0,5 — 0,4b.
3. Packpoiite cko6Ku:
) p+ (b+v): B) f—(v+9)
Jr—(k—s)k 1) —a—(-q+0)
) (p=0)=(v—=f) B a—(g—r)+(k—s)
Ja—q)+(c—p) 1)24—(c—q)—(a+s).
4. PackpoiiTe cKoOKM U TpUBeaNTe MOJ00HBIE claraeMble:
1) a) 22q+ (27y — 17q); B) 2u + (17 — 12u);
6) —24m — (21c — 24m); r) —(27f — 10) + 25;
2) a) (44 2b) + (196 — 10); B) (18 — 28n) + (18n — 7);
) —(26s + 18d) — (17s — 27d); 1) (26t — 3a) — (28 4+ 2t — 23a);
)
)

1)
2)

o

6

Qv o

)}

3) a) Ta + (23a — 15) — (5a + 17);  B) (21 — 4¢t) — (3t — 16) — 5;
(27¢—15)—28q — (18 = 7q); 1) 10y — (y+19u) — (22u — 26y).
5. YnpocTuTe BbIpa;keHue:

)}

1) a) 3(8k — 13) + 6k;  B) 5(Sf — 13) — 40f + 13;
6) 116+ 13(T = 7b); 1) 16+ 13(13 — 7p) + 14p:
2) a) 14v — 13(8v — 11); B) 9—11n — 7(10n — 12);
6) —7(1lm+6)+6: 1) 12— 8(9 — 13w) — .

6. PackpoiiTe CKOOKM U yHpoCTUTE:

a) y— (v — (12y = 5)); B) 13 — (139 — (10g — (8¢ + 2)));

6) 5p — ((9v — 11p) + 11w); r) 10m — (7m — ((d — 2m) — 9d)).
7. PaliguTe 3HauyeHue BbIpaskeHUA:

a) 3,7x + 2,3(x — 85) npu r = —8,7;

)
6) 3,8(11x — 13) — 4,63 npu v = 4,2;
B) 4,7(x — 13) —2,3(11 —2) npn x = 22;
r) 3%(:(; +12) = 52(15—2) npu x = —0.6.
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C - 7 - 7. llpuBejieHne 1mojo6HbIX cjAaraeMbiX U pacKpbITHe CKOOOK.
BAPHUAPT 19
1. YnpocTuTe BhlpaskeHue:
1)a)4,2-20f; 6) —3,5¢-10; B) 0,7-5,7v; 1) =5d - (—6);
2) a) —8u-1,25s; 6) 3,5g-12r; B) —0,6k-75y; 1) gpw - 2n.
2. PpuBenute nogo6Hble ciaraeMale:
1) a) 5n+8n; 1) —3p+8p; ) it — 8t;
6) 3v —29z; 1) —32u+u; 3) %r + %r;
B) —24s — 2s;  e) —a— la; wm) %v — v;
)a)15v—|—25v—27v—|—v B) —k—k—k—22k—Fk—Fk;
6) —19¢+22q+15qg—16g; 1)36,88w 4 48.,77w + 48,62w — 14, 2w;
3) a) 26n —26n —p+18p; 1) t+x —t+ x4 14;
6) —23u — 20r 4+ 12r 4+ 27u; 1) 9 — s+ 9a — 21a + 23s;
B) lw+2,6g — 08w —14¢q; €)25—-k+19—-19 —27—24v
3. Pacrpoiite cro6ru:

a)ut (pta  B) e (wtn)
O v (s—a)y )b (-m+0)
2 a) (w=p)— (e =) B)w— (n—0)+ (s = a)
6) (b—m)+(t—u); 1)26—(t—m)—(b+a).
4. PackpoiiTe cKOOKM ¥ NPUBEIUTE M0J00HBIC cilaraeMble:
1) a) 11v+ (27f — 10v); B) 18z + (16 — 24x);
6) —9w — (26n — w); r) —(19u — 17) + 7;
2) a) (94 14a) + (11a — 6); B) (15 — 23q) + (25q — 19);
6) —(14k+27y) — (17k —11y); 1) (bd —26m) — (234 5d — 21m);
3)a) Tm+ (9m —3) — (6m+4); B) (23 —20d) — (19d — 2) — 6;
6) (Tv—3)—bv—(3—=Tv); 1)27f—(f+17x) — (18x — 15f).
5. YNpocTUTe BblpaskeHue:
1) a) 6(6¢c —T7) + 5¢; B) 8(12p — 12) — 96p + 7;
6) Ty +13(10 — 10y); 1) 14+ 11(16 — 10d) + 64
2) a) 10f — 14(12f — 16);  B) 11 — 6z — 14(10x — 9);
6) —14(9r +8) +15; 1) 11— 11(14 — 5m) — 5m.
6. PackpoiiTe cKOOKM 1 yIIPOCTUTE:
a)m—(m—(11m=06));  8) 5y — (2y — (10y — (4y +8))):
6) 8¢ — ((Tp — 2¢) + 10p); r) du — (11u — ((k — Tu) — 3k)).
7. PaliguTe 3HauyeHue BbIpaskeHUA:
a) 6,3z + 3,7(x — 75) npu & = —4,1;

)
6) 0,7(2x — 6) — 1,38 npu x = 3.8;
3)55(x— )—25(2—33) npu @ = 24;
r) 84(x4+6)—73(6—x) upuax=-09.
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C - 7 - 7. llpuBejieHne 1mojo6HbIX cjAaraeMbiX U pacKpbITHe CKOOOK.
BAPUAPT 20
1. YnpocTute BhIpaskeHue:
1)a) 6,2-20q; 6) —7,50-10; B)04-6.8f;1) —25m - (—6);
2) a) —14n-0,25p; ©6) 6,59-14t; B) —0.87-73y; 1) v pw.
2. PpuBenure nogo6Hble ciaraembie:
1) a) 8k +6k; 1) —4.2¢+8¢;  m) +y — Sy;
6) 2f —1,7f; n) —15w4w; 3) 39+ 39;
B) —13¢ —5¢; e) —m —0,3m; W) %n —n;
2) a) 21n + 26n — 26n + n; B)—p—p—p—1Tp—p—p;
0) —22z+2224242—15z;  1)36,21u+12,02u+34,61u — 40,44 u;
3) a) 20k — 12k —q+25¢; v)y+f—y+ f+20;
6) —25w — 20g 4+ 5g + 2w; 1) 26 — ¢+ 26m — 4m + 18¢;
B) 2,lu+152—16u—02z; ¢)2—p+13—-13n—-11-22n.
3. Packpoiite cko6Ku:
Da)vt(c+ ) B b—(c+y)
Jr—(u=n) 1) —p—(—q+s)
)
)

2)

O OV

w—c) = (f=B) B (=) +(u=n);
=)+ (s— vt 1) 16— (s—q) ~ (p-+ )
4. PackpoiiTe cKoOKM U pUBeIMTe NMoJ00HbIe claraeMble:

1) a) 14w + (27¢ — 19w); B) 12n 4 (28 — 17n);
) —15r — (18s — 157); r) —(17t = 18) + 7;
2) a) (23 4+ 20x) + (3x — 26); B) (28 — 19v) + (25v — 18);

)

)

)

)}

)}

6) —(15k 4+ 7g) — (6k — 6g); 1) (25y — 8q) — (19 + 15y — 25¢);
3) a) 24q+ (12¢ —19) — (16g+ 25); B) (25— 13y) — (26y — 8) — 16;
6) (15w —19) — 13w — (21 — 24w)
5. YnpocTuTe BhIpaeHue:
1) a) 11(7d — 10) + 2d; 1) 9(11k — 10) — 99k + 10;
6) 14t +10(5 — 5t); 1) 15+ 10(7 — 5r) + 147
2) a) 116 — 6(110— 11);  B) 14 — 62 — 9(52 — 10);
6) —6(6¢ + 16) 4 9; r) 11 — 13(7 — 16y) — 6y.

;1) 10c—(c+18n)—(11n—14c).

6. PackpoiiTe ckoBKKU U ynpocTure:
a)v—(v—(11v=9);  B)2p— (- (2p— Bp+11)));
6) ba — ((3k — 8a) + 6k); r) 11n — (4n — ((w — 8n) — 6w)).

7. PaliguTe 3HauyeHue BbIpaskeHUA:
a) 4,57+ 1,5(r — 70) npu r = —4,6;
6) 5,3(12r — 8) — 3,85 npu r = 4,5;
3)51(r— )—39(12—7«) npu r = 4y
r) 23(r+36) — 85(18 —r) mpn r = —0,4.
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C - 7 - 7. llpuBejieHne 1mojo6HbIX cjAaraeMbiX U pacKpbITHe CKOOOK.
BAPUAPT 21
1. YnpocTute BhIpaskeHue:
1)a) 82-25m; 6) —7,5w-14; B)0,4-3,6f; 1) —25x-(=8);
2) a) —16n-0,25r;  6) 4,5u-10a; B) —0,8y-4,9g; 1) %k - 2.
2. PpuBenure nogo6Hble ciaraembie:
1) a) 4s+5s; 1) =5,2c+6¢;  K) %w — 3w;
§ —27k; n) =52p+p; 3) %u + éu;
—192 —8z; e) =b—1,9b; ) %q —q;
26g + 23qg — 17q + q; B) —t—t—t—28t—t—t;

)
) Tk
B)
2) a)
6) —17f4+20f +16f —19f; 1)36,92a+47,71a+ 36,040 — 43,64a;
)
)
)1

o

3)a)23s—20s—c+13¢; 1) w4k —w+k+ 28;

—9p — 24u + 18u+ 24p; 1) 16 — z + 16D — 24b + 12z;

B) 1.2a+1,6f—-04a—-0,7f; ¢)16—-t+21-2,1g—2,7—1,6¢.
3. PackpoiiTe cKoOKH:

) ¢+ (p+u); B) s — (¢ +m);

Jk—(d=w); 1) —v—=(=b+y);

)

)

)}

1)
2)

O OV

p)—(u—=1s);  B)qg—(m—Fk)+(d=w);

)}

(¢ -
(v=0)+(y—c); 1)24—=(y—b)—(v+w)
4. PackpoiiTe cKOOKM ¥ NPUBEIUTE M0J00HBIC cilaraeMble:
1) a) 21r 4 (13s — 18r); B) 7z 4+ (5 — 22z);
6) —8y — (22d — 8y); r) —(10x — 18) + 20;
2) a) (194 21f) + (14f = 7);  B) (10 — Tg) + (20g — 23):

6) —(3¢+23a) — (19¢ — 19a); 1) (10p — 28b) — (7 + 20p — 10b);
3) a) 14b+ (9b — 18) — (17b+17);  B) (9 — 14p) — (20p — 17) — 1T;

) (8r —18) = 6r — (10 — 14r); 1) 185 — (s 4+ 252) — (112 — 5s).

5. YNpocTUTe BblpaskeHue:

)}

1) a) 2(9u — 4) 4+ Tu; B) 4(3n — 5) — 12n + 4;
6) Sy + 12(14 — 14y); 1) 9+ 7(7 — 14m) + 12m:
2) a) 15w — 12(11w — 16);  B) 13— 12r — 15(9r — 9);
6) —9(13b+12) +12; ) 14— 7(12 — 8s) — 13s.

6. PackpoiiTe CKOOKM U yHpoCTUTE:

a) m— (m— (10m — 4)); B) 11c — (7¢ — (3¢ — (8¢ +6)));

6) 3r — ((13g — 10r) + 3g); r) 4v — (5v — ((s — 11lv) — 4s)).
7. PaliguTe 3HauyeHue BbIpaskeHUA:

a) 4,1r +4,9(r — 60) npu r = —8.6;

)
6) 0,5(10r — 4) — 4,96 npu = 4.1;
B)88(7“— 4) = 52(10 —r) npur=2.;
r) 62(r+3)—55(9—r) npur=-0,0.
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C - 7 - 7. llpuBejieHne 1mojo6HbIX cjAaraeMbiX U pacKpbITHe CKOOOK.
BAPUAPT 22
1. YnpocTute BhIpaskeHue:
1)a)4,4-20v;  6) =5,5y-10; B) 0,5-6,92; 1) —=5d - (—=12);
2) a) —16m -0,25p;  6) 4,5w-12s;  B) =0,7f-6.9r; 1) 1q- u.
2. PpuBenure nogo6Hble ciaraembie:
1)a) 6b+7b; 1) =91t 4 3t; *) %p — 3p;
6) 8s —2.8s; n) =8 7v+wv; 3) %n + %n;
) =23f —Tf; e) —g—18g; m) fu—u;
2) a) 1du+ 23u — 16u + u; B) =k —k—k—20k — k — Fk;
0) —14q 4 22q+25q — 26q; 1)21,42d 4 21,25d + 26,75d — 39,21d;
)
)
)

us)

3)a)25b—28b—t+14t; r)p+s—p+ s+ 26;

6) —21v —24n+ 11n+9v; 1) 15 — f 4+ 159 — 16g + 28f;

B) 0,9d+ 0,49 —0,8d —0,5¢; ) 1,7—k+4+0,8—0,8u—2,5—0,3u.
3. PacipoiiTe cro6iu:

Da)w+ (et 5)em (b+p)
O k= (u—s) 1) —t = (—r+d)
)
)

2)

o

o

(w—x)=(f=c) B b—(p—k)+(u—s)
(t—r)+(d—w); 1)18—=(d—r)—(t+s).

4. PackpoiiTe cKOOKM ¥ NPUBEIUTE M0J00HBIC cilaraeMble:
1) a) 28f + (21q — 27): B) 14d + (28 — 5d):

6) —24n — (21a — 24n); r) —(19z — 18) + 20;
2) a) (T4 11k) 4+ (27k —8);  B) (25— 13s) + (205 — 24):
3)

)}

o

6) —(7b+ 14v) — (21b—9v); 1) (Tp —20¢g) — (13 + 19p — 24g);
20g + (269 — 11) — (49 + 13): ) (16 — 28p) — (18p — 5) — 4:
6) (27f — 11) — 23f — (28 —=20f); 1) 12¢ — (¢ + 3d) — (17d — 2q).
5. YNpocTUTe BblpaskeHue:
1) a) 2(6u — 13) + 12u;  B) 10(11q — 3) — 110¢ + 13;

6) 8¢+ 5(10 — 10¢); r) 84 7(16 — 10w) + Tw;
2) a) 8p—9(8p—16);  B) 8 — 16t — 5(9 — 8):

6) —15(9m +7)+6; 1) 6—13(12 — 62) — 15z

o

6. PackpoiiTe ckobKM U ynpocTuTe:

a) n— (n— (6n—11)); B) 8w — (2w — (bw — (6w + 9)));

6) 4d — ((4g — 13d) 4+ 3g); 1) 12z — (112 — ((f — 22) — 8f)).
7. PaliguTe 3HauyeHue BbIpaskeHUA:

a) 6,95 + 3,1(s — 70) npu s = —4;
6) 0,9(8s — 3) — 2,37 npu 5—0,5,
B)75(s— 3)—4,5(8—s) npus=32;
r) 45(s+4) —75(8—s) npus=—0,.
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C - 7 - 7. llpuBejieHne 1mojo6HbIX cjAaraeMbiX U pacKpbITHe CKOOOK.
BAPUAPT 23

1. YnpocTute BhIpaskeHue:

1)a)4,6-15v; 6) =8,5k-8; B)04-7,1m;r) —25q - (—16);

2) a) —6a-1,25z;  6) 6,5y -10s; B) —0,7w - 7,5¢; 1) %n : %u.
2. PpuBenure nogo6Hble ciaraembie:

1)a) 8k+T7k; 1) —6,3t+4t;  xK) %w — 4w;

) 6p—19p; 1) =59u+u; 3) %ZL‘ + %x;

) —13q—2q, e) —b—1,1b; w) %n—n;

2) a) 20n + 14n — 24n + n; B) —d—d—d—18d —d — d;
)
)
)
)

T D

6) —13r + 20r + 15r — 14r;  1)22,42¢ 4 33,6¢ + 29,28¢ — 26,22¢;
3) a) 13k — 27k — t + 16t; F)w—l—p—w—l—p—|—26;

6) —6u — 17z + 252 + 10u; 1) 10 — ¢ + 10b — 24b + 9¢;

B) 0.2¢+2.4r —1.9¢—2.8r:  e) 1.9—d+2,1—2.1n — 2.5 0,4n.

3. PackpoiiTe crobKu:
1) a) m+ (g + f); B) t — (u+y):
)b ( c); 1) =d—(=r+p);
)
)

2)

O OV

(m—g)=(f—1t):  Blu—(y—0)+(k—oc):
(d=r)+(p—m); 1)24—(p—r)—(d+c)
4. PacipoiiTe cKoOKM U NpUBeauTe M0A00HLIe claraeMble:
1) a) 4t + (8¢ — 26t); B) 8m + (7 — 24m);
) —28x — (28v — 28x); r) —(3z —21) + 22;
9) a) (14 +4y) + (16y — 25);  B) (21 — 17¢) + (Tc — 16);
0) —(27Tw+18d)— (12w—11d); 1) (17f—20a)—(174+12f —28a);
3) a) 27a + (3a — 17) — (6a+6); B) (5—13f) — (16f — 26) — 6;
6) (17t —17) =25t —(23—=27t); 1) 17¢—(q¢+19m)— (18m—27q).
5. Ynpocrute BhlpazieHue:
1) a) 11(3s — 12) 4 8s; B) 10(9n — 8) — 90n + 12;
6) 10r + 10(6 — 6r); 1) 6+ 15(15 — 6¢) + 11g:
2) a) 14b— 8(15b— 8);  B) 5 — Sw — 14(6w — 15);
6) —14(5¢+14) +5 1) 16— 10(14 — 9¢) — Te.

)}

L O

6. PackpoiiTe CKOOKM U yHpoCTUTE:

a) v — (v — (1la = 3)); B) 99 — (8¢ — (10g — (8¢ + 4)));

6) 5r — ((12t — 11r) + 7t); r) 5a — (13a — ((s — 13a) — 12s)).
7. PaliguTe 3HauyeHue BbIpaskeHUA:

a) 4,8r + 3,2(r — 60) npu r = —9,2;

)
6) 4,6(5r —6) — 3,71 le/lr—05
B)83(r— 6) —2,7(5—7r) npnr=2%;
r) 62(r+15) —32(10 —r) 1pnr = —0,8.
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C - 7 - 7. llpuBejieHne 1mojo6HbIX cjAaraeMbiX U pacKpbITHe CKOOOK.
BAPUAPT 24
1. YnpocTute BhIpaskeHue:
1)a)4,4-15t; 6) =8,5w-6; B)0,8-3,2¢g; 1) —25r - (—16);
2) a) —8n-0,25d; 6) 8,5k-10s; B) —0,6f-79m; 1) -y - 5q.
2. PpuBenure nogo6Hble ciaraembie:
1) a) 6a+ 7a; 1) =54t 4+ 8t; ) %z —5z;
§ —1,4d; n) =22k+Fk; 3) %m + %m;
—15u — bu;  e) —r —2.2r;  u) %q — q;
21g + 26q — 14q + q; B) —s —s—s5—15s — s —s;

)
) 4d
B)
2) a)
6) —1dw+1Tw+22w—27Tw;  1)21,35b+38,37h+21,84b— 30,25b:
)
)
)

o

3) a) 13a — 23a — t + 16¢; )z—l—d—z—l—d—|—14;
6) —15k — 19m + 28m + 10k; 1) 13 — u + 13r — 26r 4+ 15u;
B) 0,7b+1,5w — 14b— 14w; e) 1,5 —s+0,3— 03¢ — 1,7 — 0,3q.
3. Pacrpoiite cro6ru:

1) a)d+(g+w); B) t — (f+n);

6) v — (y — b); r) —k—(=p+r);

2)a) (d—g)—(w—t); B) f—(n—2)+(y—0b)
6) (k—p)+(r—d); 1)15—(r—p)—(k+b).

4. PacipoiiTe cKoOKM U NpUBeauTe M0A00HLIe claraeMble:
1) a) 21v 4+ (25¢ — 11v); B) 15q + (4 — 6q);
6) —21r — (5t — 21r); r) —(20d — 8) 4 15;
2) a) (18 +20g) + (9g — 11); B) (11 — 24n) 4+ (2n — 2);
)
)
)

)}

—(2m +22b) — (13m —7b); 1) (8u—4w) — (24 4 25u — 26w);

3) a) 15w+ (15w —3) — (11w +21);  B) (17 —4u) — (17u—12) — 11;
6) (23v —3) —27v— (15— 15v); ) 25¢— (¢4 20q) — (26¢g — 19c¢).
5. YNpocTUTe BblpaskeHue:

8(2b—5) +5b;  B) T(4p — 10) — 28p + 5:

15d+15(5 — 5d); 1) 8+ 10(14 — 5¢) + 8¢;

Tv — 8(8v — 16); B) 13 — 12w — 14(8w — 10);
6(13x 4+ 15) +15; 1) 9— 13(14 — Ty) — Ty.

o

1) a)
)
2) a)
)

6

6. PacrkpoiiTe cKoOKM U YIPOCTHUTE:
a) v — (v — (4o — 11)); B) 120 — (9b — (9b — (12b+ 2)));
6) 139 — ((7m — 6g) + 6m); r) 3d — (13d — ((z — 12d) — 92)).

7. PaliguTe 3HauyeHue BbIpaskeHUA:
a) 5,7s + 4,3(s — 25) npu s = —8.8;
6) 4,3(4s —7) — 4,93 npu s = 2.,9;
B)53(s— )—27(4—5) npu s = 21;
r) 53(s +8) —75(10—s) mpu s =—09.
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C - 7 - 7. llpuBejieHne 1mojo6HbIX cjAaraeMbiX U pacKpbITHe CKOOOK.
BAPUAPT 25
1. YnpocTute BhIpaskeHue:
1)a) 6,2-15g; 6) —=5,5m-10; B) 0,8-7.2s;1) =25z - (—16);
2) a) —12r-1,25v;  6) 5,5b-6n; B) —0,4d-75¢; 1) Lu- e
2. PpuBenure nogo6Hble ciaraembie:
1) a) 2k +6k; 1) —3.294 2¢g; &) 3p — 3p;
0) 2w — 1.5w; 1) —4,8s+s; 3) %u + %u;
B) —28r — 6r; e) —y—1ly; u) %m —m;
2) a) 20m + 28m — 18m + m; B) —q—q—q—28¢—q—q;
0) —22b+22b+24b—28b;  1)34,96n 445,761 4+ 19,21n — 41,98n;
3) a) 24k — 28k —g+28g; r)p+w—p+ w4+ 15;
6) —25s — 3u+ 16u+ 24s; 1) 27 —r + 27y — 4y + 3r;
B) 22n+2,70—24n—1,8b; ¢)28—-¢+0,2-0,2m—2,6—0,2m.
3. Packpoiite cko6Ku:

Da)pt(t+r):  8) k= (:+g);
Jy—(u=m) 1) —s—(=f +0);
)

)

2)

O OV

(p—t)—(r—Fk):  B)z=(9—y)+ (u—m)
(s—=f)+w=p) 1)23—(v—f)=(s+m)
4. PackpoiiTe cko6KM 1 IpUBeaKUTe MOM06HbBIE CllaraeMble:
1) a) 17g + (8t — 19¢g); B) 22y + (14 — 16y);
) —=Tc— (6g — Tc); r) —(3s — 20) + 24;
2) a) (94 12m) + (9m — 21); B) (25 — 3u) + (3u —7);
6) —(10w 4+ 17f) — (14w — 15f); 1) (4k — 9z) — (3 4 3k — 14x);
)
)

)}

L O

3) a) 4o+ (282 — 2) — (17w +15);  B) (12 = 5k) — (Th — 21) — 1T;
6) (27g — 2) — 27g — (13— 4g); 1) 5t — (t + 19y) — (18y — 25¢).
5. YnpocTuTe BbipazieHue:

1) a) 10(6g — 6) + 9g; B) 11(7t — 10) — 77t + 6;

6) 150+ 15(9 —9p): ) 11+ 14(10 — 9¢) + 11¢:

2) a) 8y — 10(8y — 16);  B) 7— 9b — 5(12b — 5);

6) —5(13r +14) +7: 1) 10 — 16(13 — 7c) — 6c.

6. PacrkpoiiTe cKoOKM U YIPOCTHUTE:

a) s — (s —(2s — 11)); B) 122 — (72 — (132 — (112 4 9)));

6) 5p — ((12r — 8p) + 10r); r) 6b — (96 — ((u — 10b) — Tu)).
7. PaliguTe 3HauyeHue BbIpaskeHUA:

a) 7,5y + 1.5(y — 65) npu y = —3.3;

6) 3,1(3y —5) — 2,83 le/ly_49

B)7 (y_5)_473(3_y) le/ly—5127

) 85(y+4) =55(6—y) npny=—0,7.

—
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C - 7 - 7. llpuBejieHne 1mojo6HbIX cjAaraeMbiX U pacKpbITHe CKOOOK.
BAPHUAPT 26
1. YnpocTtute BhlpaieHue:
1)a) 8,6-25n; 6)—7,5c-8; B)0,4-6,2¢g;1) —ba-(—14);
2) a) —6d - 1,25w; 6) 4,5y -6p; B) —0,6¢-7,3s; 1) ??—37“ %v
2. PpuBennTe nopo6Hble ciaraeMble:
1) a) 5g+6¢g; 1) —6,1w+4dw; K) %k — 3k;
) 2u—1.6u; 1) —23z+2z; 3) %c + %c;
B) —25s — 6s; e) —m —0,9m; n) %r —7r;
)a)19r—|—21r—23r—|—r B) —f—f—f—-13f—f—f;
6) —24n + 241+ 250 — 22n;  1)40,39b + 26,93b + 16,18b — 23,75b:
3) a)
)
)

o

6

o

49— 129 — w4+ 15w; 1) k+u—Fk+u+ 18;

—9z2 —2c¢4+10c+ 5z; 1) 24 — s+ 24m — 27m + 26s;

B) LIb+14n—14b—1,6n; ¢)12—f+25-25r—-28—-0,2r.
3. PackpoiiTe crobKu:

) w+ (24 f): B) u—(q+y):

6)r—(n—>0s 1)-—p—(=s+tuv)
)
)

)}

1)
2)

o

o

(w=z2)=(f—u)s; B g—(y—r)+ (=0
b= s) 4 (0 —w) 1) 28— (0= s)— (p+ D)

4. PacipoiiTe cKoOKM U NpUBeauTe M0A00HLIe claraeMble:
1) a) 21r 4 (169 — 157); B) 14p + (12 — 3p);

6) —21t — (21v — 21t): 1) —(6a — 27) + 22:
2) ) (12 +22¢) + (23¢ — 19):  B) (21 — 7¢) + (14c — 27):

) —(6x +4y) — (132 = Ty); 1) (28u —Tm) — (7 4+ 22u — 12m);

3) a) 27m+ (20m—28) — (11m+25);  B) (28— 13u) — (20u—10) —11;

6) (22r —28) — 17r — (6 —27r); 1) 249 — (g+ 9p) — (16p — 5g).
5. YNpocTUTe BblpaskeHue:

)}

)}

1) a) 5(7z — 12) 4+ 7 B) 10(13 — 12) — 130¢ + 12;
6) 116+ 8(12— 12b): 1) 104 11(5 — 120) + 15

2) a) 15p — 14(7p — 15); B) 13 — 92 — 15(10x — 7);
6) —6(16m +5)+ 8 1) 8—7(14 — 5k) — 13k,

6. PackpoiiTe cKOOKM 1 yIIPOCTUTE:
a) d— (d—(12d —9)); B) 6w — (11w — (8w — (bw + 10)));

6) 11m — ((10p — 10m) + 13p); r) 5a — (2a — ((z — 5a) — 11z)).
7. PaliguTe 3HauyeHue BbIpaskeHUA:
a) 3,6s + 3,4(s — 50) npu s = —7,2;

)
6) 0,9(8s — 10) — 4,3 npu s = 3,6;
1,
B) 7.7(s —10) — 2,3(8 —s) npu s = 2§;
r) 33(s+21)—32(21 —s) mpu s =—0,3.
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C - 7 - 7. llpuBejieHne 1mojo6HbIX cjAaraeMbiX U pacKpbITHe CKOOOK.
BAPUAPT 27
1. YnpocTute BhIpaskeHue:
1)a)82-20p; 6) —3,5t-14; B) 04-77a;1) =5d - (=8);
2) a) —12m-0,25s;  0) 3,5b-12¢; B) —=0,8n-3,8¢; 1) k- Hy.
2. PpuBenure nogo6Hble ciaraembie:
1) a) 25—|—7s r) =3,1r +3r; k) %2—32;
6) Tk —2,5k; 1) =2t +1t;  3) gc+ 1
) =17¢ —4q;  e) —w—0,6w; u) 2g—g;
2) a) 21g + 16g — 199 + ¢; B) —b—b—b—28b—b—b;
0) —22a+ 16a + 14a — 22a; 1)48,03f +20,58f +24,9f — 21,66 f;
)
)
)

o w

3)a)27s —15s —r+18r; 1) z+k— 24k + 25;
6) =17t — 17c+ 14c+ 3t; 1) 21 — g+ 21w — 23w + 27¢;
B) 0,5f +2,7a — 2.8f — 0,6a; ) 1,6 — b+ 2,6 — 2,69 — 2,6 — 0,8¢.
3. PackpoiiTe crobKu:
1) a)y+(s+x); B) ¢—(9+f):
6) v—(r—p); 1) —u—(=b+a)
2) a)
)

o

(y=s)—(x=q) B g=(f-v)+{—-p);

(u—="0)+(a—y); 1)28—(a—b)—(u+tp)

4. Packpoiite CKoOKHM U pUBeIUTE MON0GHBIE cliaraemble:

) 19a + (55 — 26a); B) 26 + (28 — 28b):

) —28¢ — (26p — 28¢); r) —(11u — 26) + 5;

) (44 21c) + (24¢ — 15); B) (24 — 15n) + (4n — 12);

6) —(17x +3m) — (2o —27m); 1) (62 —3y) — (15 4+ 11z — 10y);
)
)

)}

1)
2)
3)

L O

28y 4+ (23y —20) — (17y+14); B) (12—=72) — (172 —26) —17;
6) (250 —20) — 22a — (26 — 28a); 1) 185 — (s +13b) — (2b— 27s).
5. YnpocTure BbIpajieHHe:

o

1) a) 3(2n — 10) + 8n; B) 5(2v — 9) — 10v + 10;
6) 15t +12(6 — 6¢): 1) 11+ 8(8 — 6s) + 7s:

2) a) 160 — 6(14b—5);  B) 16 — 127 — 16(13r — 16);
6) —5(12f +11)+6; 1) 10 — 14(6 — 12¢) — 15¢.

6. PacrkpoiiTe ckobKku W ynpocTuTe:
a) s — (s — (6s — 12)); B) 7c — (11c¢ — (5c — (5e + 2)));
6) 10y — ((3b—13y) +3b); 1) 9f = (8f = ((9 = 3f) — 139)).

7. PaliguTe 3HauyeHue BbIpaskeHUA:
a) 6,9t 4+ 1,1(t — 80) npu t = —7,4;
6) 3,5(13t — 6) — 3,59 npu t = 4.8;
B) 5,9(t — )-31(13-:5) npu t = 43;
r) 52(t+14) —63(28 —t) npn t = —0,6.
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C - 7 - 7. llpuBejieHne 1mojo6HbIX cjAaraeMbiX U pacKpbITHe CKOOOK.
BAPUAPT 28
1. YnpocTute BhIpaskeHue:
1)a)7,4-20t; 6) —6,5k-8; B)0,8-53m;r) —5x-(—6);
2) a) —12b-1,25d; 6) 6,5¢-10v; B) —0,55-6,2a; 1) £;9 11p-
2. PpuBenure nogo6Hble ciaraembie:
1)a)2z+45z; 1) =8,6y+2y; x) iq — 4q;
6) 4s —24s; 1) —4.5u+u;  3) %c + %c;
B) —17d — 7d; ) =k —15k; ) %b— b;
2) a) 22b 4+ 24b — 18b + b; B) —w —w —w— 26w —w — w;
6) —20g + 149 + 189 — 14g;  1)13,01r + 36,04r + 41.,5r — 30,39r;
3)a) 182 — 17z —y+20y; 1)g+s—q+s+18;
) —6u—Tc+24c¢+21u; 1) 6 —d+ 6k — 2k 4 24d;
B) 1.9r + 0,59 —1,7r — 1,4g; e) 04 —w+2,1-2,1b—0,3 —1,4b.
3. Pacrpoiite ckobru:
Da)s+(utb: B v—(d+ k)
Ja—(r—a) 1) —m—(—g+u);
2) a)
)

)}

sV )

(s—u) (b —wv); B) d— (k—a)+ (r —x);
(m =) +(w =) 1) 22— (1w g) — (m+2).
4. PackpoiiTe cKOOKM ¥ NPUBEIUTE M0J00HBIC cilaraeMble:
1) a) 99 + (22s — 6g); B) 24u + (27 — 6u);
) —28a — (17p — 28a); r) —(22t — 2) + 14;
2) a) (64 28q)+ (27¢ —9); B) (9 — 8w) + (15w — 15);
6) —(23d+26y) — (26d — 15y); 1) (14k—7n) — (8 + 10k — 17n);
)
)

)}

L O

3)a)23n+(26n—7)— (19n+19); B) (18 —20k) — (23k —26) — 19;
06) (249 —7) — 259 — (27 —23¢g); 1) 10s — (s 4 8u) — (20u — 27s).
5. YnpocTuTe BhIpaeHue:

1) a) 13(10u — 2) + 8u; B) 9(9p — 11) — 81p + 2;

6) 14v 4+ 8(15 — 151}) r) 64 15(6 — 15m) + 9m;

2) a) 11t — 6(16t — 5);  B) 8 — 116 — 15(11b — 10);
6) —12(6a +12) + 14: 1) 5— 14(13 — 7s) — 11s.

6. PackpoiiTe CKOOKM U yHpoCTUTE:

a) f—(f— (13f = 8)); B) 13k — (Tk — (9% — (10k + 10)));

6) 9¢ — ((2u — 5¢) + 3u); r) 10t — (12t — ((a — 3t) — 4a)).
7. PaliguTe 3HauyeHue BbIpaskeHUA:
a) 6,2r + 2,8(r — 40) npu r = —4,2;

)
6) 1,7(9r — 8) — 1,39 npu 7= 4.2
B)76(7“— )—34(9—r) npu r =12
r) 93(r +16) = 74(20 —r) npur = —0,1.
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C - 7 - 7. llpuBejieHne 1mojo6HbIX cjAaraeMbiX U pacKpbITHe CKOOOK.
BAPUAPT 29
1. YnpocTute BhIpaskeHue:
1)a)2,8-15n; 6) —3,5m-10; B)0,8-6,6f; 1) —25a - ( 16)
2) a) —14d-0,25¢;  6) 8,5s-6b; B) —0,5p-7,6w; )2 3y - t
2. PpuBenure nogo6Hble ciaraembie:
) 29+ 6g; 1) —4.8p+2p; k) tc— Tc;
) dm —3m;  n) =5 lutu; 3) 1q 4+ 1¢;
) =23f —=7f; e) —r—20,6r; mn) %s — s;
2) a) 24s 4+ 24s — 255 + s; B) —t—t—t—17t—t—1t;
) —=12b4 190+ 17b— 12b;  1)16,1y 4 35,13y + 39,93y — 22,54y;
3)a)ldg—24g—p+14p; r1)c+m—c+m+ 15;
) —16u — 9¢ + 20q + 10u; 1) 27 — f + 27r — 3r + 14f;
B) 2,8y + 16— 0,5y —2,3b; e) 1,1 —t4+0,6—0,6s —2,4—1,3s.
3. Packpoiite cko6Ku:

a) g+ (d+w)  B) f—(c+a)
6) t—(u—s) 1)~y (-m+n);

2 a) (q—d) = (w—f)  B)o—(a—t)+u=s)
6) (y—m) +(n—q): 1) 15— (n—m)— (y+s).

4. Packpoiite cko6KM U NpuBeaKTe MOA0GHBIE ClaraeMsble:
1) a) 20s + (24p — 11s); B) 5m + (11 — 19m);
6) —26v — (19n — 26v); r) —(26qg — 5) + 18;
2) a) (44 16k) 4+ (8k—T7);  B) (15— 26¢) + (21c — 11):
0) —(24f +24¢t)— (12f —10t); 1) (4d—28w) — (264 13d — 25w);
3) a) 18w+ (24w — 8) — (26w +21); B) (10 —9d) — (7d — 27) — 26;
6) (21s —8) —7s — (24 —18s); 1) 20p — (p+20m) — (3m — 3p).
5. YIpocTuTe BhIpaskeHue:
1) a) 7(4s — 5) + 4s; B) 13(6¢ — 8) — 78¢ + 5;
6) 13n +11(13 — 13n); 1) 134 15(6 — 13y) + 154
2) a) 12w — 15(Tw — 10);  B) 15 — 8b — 8(12b — 9);
6) —12(16u+10)+5; ) 14 — 15(15 — 11v) — 14v.

o

o

6. PacrkpoiiTe ckobKku W ynpocTuTe:
a) t— (t— (11t — 2)); B) 25 — (B5s — (11s — (13s + 3)));
6) 8¢ — ((Tw — 2¢) + 3w); 1) 13n — (12n — ((f — 12n) — 13f)).
7. PaliguTe 3HauyeHue BbIpaskeHUA:
a) 6,1z + 1,9(x — 35) npu x = —9,5;
6) 4,7(9x — 8) — 2,96 npu x = 4,7;
B) 7.5(x —8) —1,5(9—x) nupna=4%;
r) 32(x+15) = 32(20 —2) npu x = —0.3.
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C - 7 - 7. llpuBejieHne 1mojo6HbIX cjAaraeMbiX U pacKpbITHe CKOOOK.
BAPUAPT 30
1. YnpocTute BhIpaskeHue:
1)a)54-25f; 6) —=3,5v-12; B)0,5-44w;r) =25k (-1 )
2) a) =6z -1,25¢;  0) 5,5¢-6b; B) —04x-32r; 1) 5d-
2. PpuBenure nogo6Hble ciaraembie:
1)a) 6x+3x; 1) =51m+4m; K) %d — 8d;
6) 4n —1,1n; 1) —6,3s+s;  3) %r + %r;
) =18k —2k; e) —p—14p; n) %q — q;
2) )27q—|—24q—16q—|—q, B) —b—b—b—190—b— b;
6) —27v 4+ 28v + 15v — 14v;  1)31,79¢ 4 43.58¢ + 23,76¢ — 34,3¢;
)
)
)

22017

B

o

3)a) 27Te — 28z —m+20m; r1)d+n—d+n+22;
6) —14s — 21r +7r+3s; 1) 21 — k4 21p — 14p + 22F;
B) 0,7¢+ 2,7v — 0,6¢ — 2,6v; ¢) 1,1 —=b+4+0,9—-0,9¢ — 0,5 — 0,9.
3. PackpoiiTe crobKu:
1) a) r+(z+n); B) s — (y +p);
6) v—(w—>)  r1)—¢—(=c+k):
2 a) (roz)— (=) B)y—(p—0)+ (w—b)
Jla—c)+(k=r); 1)19—(k—c)—(¢+Db).
4. PackpoiiTe cKOOKM ¥ NPUBEIUTE M0J00HBIC cilaraeMble:
) Tb + (18a — 5b); B) 14w + (7 — 10w);
) —6k — (9f — 6k); r) —(10u — 17) + 26;
) (244 3¢) + (139 — 15);  B) (5— 8d) + (23d — 17);
) —(14c + 24p) — (9¢ — 20p); 1) (27t — Tq) — (8 + 28t — 9q);
)
)

Qv o

1)
2)
3)

L O

sV )

2¢+ (18¢ — 11) — (15¢ + 24);  B) (6 — 25¢) — (19t — 2) — 15;
6) (7b—11) —16b— (11 —2b); 1) 9a — (a + 8w) — (6w — 5a).
5. YnpocruTe BbIpaseHue:

1) a) 2(8k — 7) + 11k; B) 3(7Tg —6) —21g + T7;
6) 16b+ 11(15 — 15b); 1) 10+ 5(13 — 15u) + Tu:
2) a) 11r — 10(16r — 14); B) 8 — 15¢ — 7(11lc — 13);
6) —16(Sa+16) +14; 1) 14— 6(14 — 13s) — 125

6. PackpoiiTe CKOOKM U yHpoCTUTE:
a) u— (u— (2u—4)); B) 3k — (12k — (3k — (4k + 5)));

6) 10a — ((10b — 5a) + 8b); r) 11y — (12y — ((m — 11y) — 7Tm)).
7. PaliguTe 3HauyeHue BbIpaskeHUA:
a) 3,8w + 4,2(w — 60) npu w = —2.,7;

)
6) 1,6(12w —7) — 4,19 npu w = 4;
B)84(w— )—36(12—w) npu w = 32;
r) 53(w+4) —65(6 —w) npuw=—0,8.
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